



ПРОСТО ИМЯ

Марина ШИМАДИНА *Вет. клуб, - 2001. - 19 окт.*

В среду на Ваганьковское кладбище без торжественных речей был открыт памятник Григорию Горину. Борис Мессерер, автор надгробия, отказался от традиционных мемориальных атрибутов. Родственники и близкие люди решили, что для памяти не нужно ничего лишнего. В том мире уже не важно, был ли человек спортсменом или актером. Поэтому на могиле установили простую черную стелу с лаконичной надписью. Только имя и годы жизни. А вокруг – море цветов. На неофициальное открытие пришли Эльдар Рязанов, Виктор Шендерович, Марк Захаров, Александр Абдулов, Александр Ширвиндт, Михаил Державин. Единственное «официальное лицо» министр культуры Михаил Швыдкой и тот вел себя подчеркнуто неофициально. Потом все отправились в Дом актера на презентацию книги воспоминаний о Григории Горине, написанной его друзьями, коллегами, артистами и литераторами. ■